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Математика

	Класс: 2
	Участвовали: 20
	Не участвовали:

	Тема урока
	Сотня – новая счетная единица.
	

	Цели обучения, достигаемые на этом уроке   (Ссылка на учебный план)
	2.1.1.4. Образовывать укрупненную единицу счета – сотню; считать сотнями до 1000, записывать, сравнивать.
 2.1.2.5.**Выполнять устно сложение и вычитание сотен.

	Цель урока
	Все учащиеся смогут: считать десятками до сотни, считать сотнями до 1000, записывать, сравнивать.
Большинство учащихся смогут: выполнять устно сложение и вычитание в пределах 1000.
 Некоторые учащиеся смогут: сравнивать трёхзначные круглые числа, записывать их в порядке возрастания и убывания.

	Уровень мыслительной деятельности
	Знание 
Применение
Оценка 

	Критерии оценивания
	называют  десятки до сотни
называют сотни  в порядке возрастания и убывания.
выполняют  устно сложение и вычитание сотен
сравнивают  трёхзначные круглые числа.

	Языковые задачи

	Предметная лексика и терминология: 
Разряды, десятки, сотни.
Серия полезных фраз для диалога/письма:
Посчитайте десятками до сотен.
Сравните  трёхзначные круглые числа.


	Воспитание ценностей  


	Основано на идеи Мәңгілік ел: казахстанский патриотизм, труд, сотрудничество, гражданская ответственность, уважение, открытость, обучение в течение всей жизни

	Межпредметная связь
	Самопознание, познание мира, физическая культура.

	Предыдущие знания

	Разряды двузначных чисел, деление трехзначного числа на разрядные слагаемые.

	
Ход урока

	Запланированные этапы урока
	Виды упражнений, запланированных на урок:  

	Ресурсы

	Начало урока




2 мин




3 мин





3 мин












	Создание положительного эмоционального настроя.
(К)Приветствие 
- Доброе утро, солнце! (все поднимают руки, затем опускают).
- Доброе утро, небо! (аналогичное движение).
- Доброе утро, всем нам! (все разводят руки в стороны, затем опускают).

Деление на группы с помощью карточек с цифрами.
На парте  карточки с цифрами: 10,20,30,40 ( каждая по 4 шт) 
Учащиеся берут карточку и садятся в группу с одинаковыми числами. 
Актуализация знаний:
Учитель с каждой группы берёт по одной карточке и вывешивает на доску. Дети называют числа, составляют выражение  и производят действие сложения.
10+20+30+40=100
 В итоге получается 100. 
Критерии оценивания:
считает  десятками до сотни
ФО:  Большой палец
Обратная связь:

Целеполагание
Учитель называет тему урока.  «Сотня – новая счетная единица».

Цель урока:  
· считать десятками до сотни
· считать сотнями до 1000, выполнять устно сложение и вычитание сотен.
· сравнивать трёхзначные круглые числа, записывать их в порядке возрастания и убывания.
	









Карточки с цифрами.







	Середина урока
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	Работа над темой урока
Учитель по таблице знакомит детей с названиями сотен.
[image: ]
Задание 1 (П) «Эскалатор»
Вставьте пропущенное число, назовите сотни в порядке возрастания и в порядке убывания
[image: ]

Критерии оценивания:
называют сотни  в порядке возрастания и убывания.
Дескриптор: 
- Вставляет  пропущенное  число. 
- Называет  сотни в порядке  возрастания
- Называет  сотни в порядке  убывания

ФО:  Светофор
Обратная связь:
Задание 2. (Г)  «Соотнеси» Дифференцированное задание
Соотнеси выражение с правильным ответом.
Назови наименьшую и наибольшую сотню из  значений выражений, составь выражение на сложение из этих чисел.
[image: ]                                        [image: ]

100+300                                                  300                    

[image: ]                              [image: ]   

500-200                                                   400

[image: ]                                [image: ]


    600-100                                              500

Критерии оценивания:
[bookmark: _GoBack]выполняет  устно сложение и вычитание сотен в пределах 1000

Дескриптор: 
- соотносит правильный ответ 1 выражения. 
- соотносит правильный ответ 2 выражения. 
- соотносит правильный ответ 3 выражения. 
- называет  наименьшую сотню из  значений выражений,
- называет  наибольшую сотню из  значений выражений,
- составляет  выражение на сложение из этих чисел.

ФО:  Светофор
Обратная связь:

Физкультминутка
Все умеем мы считать
Раз, два, три, четыре, пять —
Все умеем мы считать.
Раз! Подняться потянуться. (Под счет учителя дети выполняют потягивания.)
Два! Согнуться, разогнуться. (Наклоны. Повороты туловища.)
Три! В ладоши три хлопка,
Головою три кивка. (Движения головой.)
На четыре - руки шире. (Хлопки в ладоши.)
Пять — руками помахать. (Движения руками.)
Шесть — за парту тихо сесть. (Прыжки. Ходьба на месте.)

Задание 3. (И) «Сравни»
[image: ]
Критерии оценивания:
Сравнивают двузначные и  трёхзначные круглые числа.
Дескриптор: 
- сравнивает  правильно  1 выражение. 
- сравнивает  правильно  2 выражение. 
- сравнивает  правильно  3 выражение. 
- сравнивает  правильно  4 выражение. 
- сравнивает  правильно  5 выражение. 
- сравнивает  правильно  6 выражение. 

ФО:  «Смайлики»
Обратная связь:
	Учебник стр.7, таблица.












Интерактивная доска.
Карточки.











Раздаточный материал с картинками.







































Красный, желтый, зеленый круги.






















Карточки 


	Конец урока

4 мин




         
            3 мин 
	Итог урока. 
Игра «Хлопаем, топаем»
-100+500=700? (нет-топают)
-200-100=500? (нет-топают)
-600+300=900? (да-хлопают)
-800-400=400? (да-хлопают)
Обратная связь: Словесная похвала
Рефлексия «Смайлики»
[image: Ð�Ð°Ñ�Ñ�Ð¸Ð½ÐºÐ¸ Ð¿Ð¾ Ð·Ð°Ð¿Ñ�Ð¾Ñ�Ñ� Ñ�ÐµÑ�Ð»ÐµÐºÑ�Ð¸Ñ� Ð¾Ð±Ð»Ð°ÐºÐ°]
	







Смайлики.

	Дифференциация
	Оценивание
	Здоровье и соблюдение ТБ

	Способные учащиеся строят свои высказывания самостоятельно, а менее способным учитель оказывает поддержку, задавая наводящие вопросы.
       
   Дифференцированная работа проводится на уроке через разноуровневые задания в индивидуальной форме.
Более мотивированные   учащиеся смогут сделать  выводы.
	    В конце урока проводится рефлексия 

Рефлексия «Смайлики»
[image: Ð�Ð°Ñ�Ñ�Ð¸Ð½ÐºÐ¸ Ð¿Ð¾ Ð·Ð°Ð¿Ñ�Ð¾Ñ�Ñ� Ñ�ÐµÑ�Ð»ÐµÐºÑ�Ð¸Ñ� Ð¾Ð±Ð»Ð°ÐºÐ°]
   В течение всего урока используются техники:
«Большой палец», «Светофор», «Смайлики»



	Физкультминутка
Все умеем мы считать
Раз, два, три, четыре, пять —
Все умеем мы считать.
Раз! Подняться потянуться. (Под счет учителя дети выполняют потягивания.)
Два! Согнуться, разогнуться. (Наклоны. Повороты туловища.)
Три! В ладоши три хлопка,
Головою три кивка. (Движения головой.)
На четыре - руки шире. (Хлопки в ладоши.)
Пять — руками помахать. (Движения руками.)
Шесть — за парту тихо сесть. (Прыжки. Ходьба на месте.)
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